
 

 

Referat af Generalforsamlingen mandag den 04-03-2025. 

 

Foreningens formand Johnny Jakobsen bød velkommen til årets 
generalforsamling. 

Lidt orientering fra formanden Inden generalforsamlingen: 

To afbud fra Ole J. og Henning H. begge grundet sygdom. 

Efter besøget på Rosen Borg Slot er der spisning Under Lygten. 

Turen til Kalundborg bliver den 26. maj. 

Der var fremmødt 14 stemmeberettigede medlemmer. 

Herefter over til første punkt på dagsordenen. 

Punkt 1. Valg af dirigent: Jens Hansen blev valgt. 

Dirigenten takkede for valget, konstaterede at generalforsamlingen var 
lovligt varslet, håbede at generalforsamlingen vil foregå i god ro og orden, 
over til næste punkt. 

Som referent blev Jens Hansen valgt 

Punkt 2. Formandens beretning: 

Det har været min første periode, som formand for Senior Klubben 
Vestsjælland. 

Jeg har været meget fokuseret på at gøre klubben mere synlig. 

            Senior klubben 
           Dansk El-Forbund 
              Vest Sjælland 



Vi har fået, som nok den første senior klub, en folder, der præsenterer os. 
Hjemmesiden er blevet mere dynamisk og følger nu EL-Forbundets 
design. 

En stor tak til turudvalget, for deres ihærdige arbejde for at finde og 
arrangere ture for os. En særlig tak til Ole Jennum som tovholder. 

Fællesturen gik til Vridsløselille tidligere fængsel hvor vi fik en grundig 
rundvisning af en tidligere fangevogter. 

Afholdelse af afdelingens 1. maj arrangement forløb også denne gang 
uden problemer, og med stor tak fra afdelingen. 

Studieturen til Fyn hvor vi først fik valgt et overnatningssted, som lovede 
mere end de kunne holde. Men vores forudbetaling kunne de godt holde 
på, selvom annullering var godkendt af udlejeren. Beløbet fik vi derfor 
tilbage gennem banken, dog med en seks måneders klagefrist til udlejer. 
Fristen udløber den 5. marts 2025. 

Som sagt blev turen i år til Fyn med besøg hos Fyns Fjernvarmeværk i 
Odense. ABB i Middelfart i deres nybygning. Overnatning hos Roselund 
B&B, et lidt specielt sted, men vi fandt hyggen frem. Næste dag til 
Lilleskov Teglværk. Et i perioder arbejdende teglværk. En tur i bumletog 
ud til hvor der blev hentet ler, rystende oplevelse for en gammel 
jernbanemand. Herfra besøg hos senior klubben i Odense i deres museum 
som lå i en kælder. Hyggelige fyre. Næste dag besøg hos Hudevad 
Smedje, hvor vi fik smedet en smedejern pluk til klubben. Smedjen var 
starten på Hudevad radiatorer. 

Bjerg marken Rensningsanlæg i Roskilde, viste hvad et moderne 
rensningsanlæg skal kunne klare nu om dage. 

Post Nord A/S, Distributionscenter blev vores sidste besøg i år. 

De planlagte klubmøder, Julefrokost og Generalforsamling er som 
sædvanlig blevet afholdt i kælderen i Roskilde. 



Samarbejdet med de nye medarbejdere på afdelingens kontor har været 
lidt tungt, men i år er der sket en klar bedring. 

Min kontakt til Seniorklubber for København og Nordsjælland har været 
begrænset, da vores klub kører anderledes. 

En enkelt udmeldelse fra Tage Olsen dette grundet vrøvl med bentøjet. 

Punkt 3. Kassereren regnskab: 

Kassereren fremlagde det reviderede regnskab og gennemgik de enkelte 
punkter. Regnskabet godkendt. 

Punkt 4. Indkomne forslag: 

Forslag til supplerende vedtægtsændring indsendt af Johnny Jakobsen. 

Paragraf 4 suppleres med teksten: 

”Sidste frist for betaling af det årlige klubkontingent er den 1. februar”. 

Johnnys begrundelse. Vores vedtægter mangler en sætning om, hvornår 
det årlige klubkontingent skal være betalt for medlemskab. 

Vedtægterne i paragraf 6 angiver at ”Stemmeret på generalforsamlingen 
har alle fremmødte medlemmer, der ikke er i restance med kontingent.” 

Hvis man ikke vil stemme på generalforsamlingen, er det faktisk ikke 
nødvendigt at betale kontingent. 

Dette på grund af opdatering af medlemslisten inden 
generalforsamlingen. 

Forslaget gav anledning til en del debat. 

En afstemning tilkendegav, ikke vedtaget. 

Forslaget blev herefter trukket tilbage. 

Punkt 5. Valg af bestyrelse, udvalg og webmaster: 

Valg af formand: Johnny Jakobsen genvalgt for 2 år. 



Valg af kasserer: Ole Christiansen ikke på valg. 

Valg af sekretær: Jens Hansen, genvalgt for 2 år. 

Valg af Webmaster: Johnny Jakobsen genvalgt. 

Valg af turudvalg for 1 år: Ole Jennum, Jens Hansen, Ole Christiansen, 
Jens Andersen og Johnny Jakobsen blev valgt. 

Punkt 6. Valg af revisor og revisorsuppleant: 

Henning Nielsen genvalgt som revisor. 

John Madsen valgt som revisorsuppleant. 

Punkt 7. Fastsættelse af kontingent:  

Uændret 300 kr. 

Punkt 8. Eventuelt. 

Kommende arrangementer blev drøftet. 

Ny medlemsliste ønskes, denne med navn, tlf.nr. og mailadresse. 

Hvis dette skal kunne lade sig gøre ifølge data-loven, skal hvert enkelt 
medlem aflevere en fuldmagt med underskrevet accept. 

Nye trøjer blev drøftet. Formanden har aben. 

Betaling over PBC. Blev drøftet. 

Dirigenten sluttede generalforsamlingen, takkede for god ro og orden. 

 

Formand: Johnny Jakobsen Kasserer: Ole Christiansen 

====================== ====================== 

Dirigent: Jens Hansen 

Referat: Jens Hansen 


